

Vážené absolventky a vážení absolventi supervizních výcviků,  
zveme Vás na vzdělávací semináře, které pro Vás připravujeme v kalendářním roce 2025.

## Náročné situace v supervizní práci

### Téma

V supervizní práci přicházejí náročné situace, ať už tématem, událostmi v procesu supervize, specifiky supervizního procesu, nebo ocitnutím se na pomezí s jinými pracovními disciplínami (terapie, mediace, krizová intervence...) apod. Vždy musíme citlivě volit aktuální postup, abychom pro supervidované/ho náročnou situaci dobře zvládli a procesem supervize jsme je/j bezpečně provedli. Seminář bude věnován tématům a situacím, které vnímáme v roli supervizora jako náročné, nebo mimořádně obtížné. Součástí setkání bude práce s kasuistikami účastníků.

<b>Datum</b>	11. – 12. dubna 2025 (pátek - sobota)
<b>Místo konání</b>	BRNO, Evangelická akademie.
<b>Časové schéma</b>	pátek: 13:00 – 19:00   sobota: 09:00 – 15:00 (celkem 14 výukových hodin)
<b>Lektoři</b>	Mgr. Bohuslava Horská, Mgr. Ladislav Ptáček

## Supervize Logoterapií inspirovaná

### Téma

Seminář přináší možnost seznámení se s psychoterapeutickou školou Logoterapie a existenciální analýza a se způsobem myšlení a uvažování, který může být praktickou inspirací i občerstvením duše pro naši supervizní praxi. Současně bude možné na vlastní kůži zažít supervizní práci vedenou v intencích tohoto terapeutického směru. Sebezkušenostní momenty nabídnou impulsy nejen pro vedení procesu supervize, ale také pro osobní růst v této profesní roli.

<b>Datum</b>	10. – 11. října 2025 (pátek - sobota)
<b>Místo konání</b>	BRNO, Evangelická akademie
<b>Časové schéma</b>	pátek: 13:00 – 19:00   sobota: 09:00 – 15:00 (celkem 14 výukových hodin)
<b>Lektoři</b>	PhDr. Vlastimil Sojka (klinický psycholog, supervizor, lektor psychoterapeutických výcviků v Logoterapii a existenciální analýze)

Nyní tyto programy touto cestou anoncujeme, abyste s nimi mohli počítat ve Vašem pracovním harmonogramu, pozvánky s podrobnými informacemi budeme zasílat později.

Těšíme se na společná setkání.

**SUPERVIZNÍ ČTVRTKY POKRAČUJÍ!** Každý třetí čtvrtek lichého měsíce (vyjma letních prázdnin) se koná online supervize absolventů supervizních výcviků (v roce 2025 tedy 16. ledna, 20. března, 15. května, 18. září a 20. listopadu, vždy od 16 do 17.30 hod). Je to příležitost pro supervizi vlastní práce, sdílení zkušeností a prostor pro setkání s komunitou absolventů naší „brněnské supervizní školy“.